



PETHŐ TYUTYUÉK SZOMBATON MÁR LETEGEZTÉK A WRC-T

KASSA RALI (RALLY KOŠICE) 2010 –
VERSENYBESZÁMOLÓ

2010.09.16. - 09.18.

DYNAMIC RALLY TEAM



A Dynamic Rally Team versenyzőpárosa, a hétfvégén a szlovák L Racing s.r.o. színeiben induló Pethő István és Bacigál Igor teljesítették a maguk elé kitűzött célt a Kassa Ralin, ugyanis kategóriájukban az első 3-ban, az abszolút értékelésben pedig a top 10-ben zárták a versenyt. Ennél is biztatóbb lehet számukra a jövőre nézve, hogy a WRC-sek között több szakaszon is a leggyorsabbnak bizonyultak.

Pethő István: – A második napunk már jobban sikerült a Kassa Ralin, mint az első, és gyorsról gyorsra kezdtünk egyre inkább tegeződni az autóval. Folyamatosan tudtunk gyorsulni a nap folyamán, és a végén már volt több olyan szakasz is, amit a WRC-sek között mi nyertünk meg.

– Szóval tényleg kezdtünk elég jól belerázódni a végére, sőt olyannyira belemelegedtünk a WRC-s száguldásba, hogy szívesen ráhúztunk volna még egy kört a távra. Ami az eredményt illeti, a második nap különértékelésében (a szlovák bajnokságban minden nap eredményét külön is értékelik) az abszolút 8., a kategória 2. helyén, összességében a két napot tekintve pedig az abszolút 9., a kategória 3. helyén végeztünk.

– Vagyis mindent egybevetve elértük azt, amit szerettünk volna, közben pedig még jól is éreztük magunkat, és nagyon élveztük a versenyzést. Tesztnek sem volt utolsó ez a verseny, mivel mindenféle időjárás és útviszonyok között mehettünk az autóval.

– Nagyon várjuk már a következő WRC-s menésünket, ami november 20-án lesz, a Pozsony Ralin. Ezúton is köszönjük partnereinknek és a Budai Rally Team-nek, hogy biztosították számunkra ezt a remek lehetőséget.

Bacigál Igor: – A szombati második napunk már sokkal jobban sikerült, mint a pénteki első. Lépésről lépésre tudtunk gyorsulni, és a végén már gyakorlatilag folyamatosan verni tudtuk a többi WRC-t, ami mindenképp pozitívum a hétfvége kapcsán. Az S2000-eseknek viszont jobban feküdtek ezek a körülmények, így a mezőny legelejével sajnos nem tudtuk felvenni a versenyt, de saját kategóriánkban teljesen versenyképesek voltunk, úgyhogy elégedettek lehetünk a teljesítményünkkel.

– Maga a verseny nagyon jó volt, én végig nagyon élveztem. A gyorsok tetszettek, sok volt a néző, és remek volt a hangulat is a csapaton belül. Az autó végig megbízhatóan és problémamentesen működött, és a csapatban is minden flottul ment, úgyhogy tényleg semmire nem lehetett panaszunk, talán az első napi esőt leszámítva. Köszönjük partnereinknek és a Budai Rally Team-nek, akik nélkül nem jöhetett volna létre számunkra ez a versenyzési lehetőség.





A Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:

Nagoya Kft, Lavina Szervíz Kft, Europartner Slovakia s.r.o, Halker Kft, VPT-Group Kft, Heating and Cooling System s.r.o, Visegrádi Ásványvíz Kft, Reflecta s.r.o, Ital-accessori, Slovakobremse s.r.o, Blue Line Solutions Kft, Cola Trans Kft, Duna-Dom 2003 Kft, Fülöp Transzport, Metrirep Kft, Kales Airline Services Kft, Lemonet Kft, Interwich Szolgáltató Kft, R-Trans Kft, Shx Gold Kft, H-Reklám, Softipo Kft, Antoni&Habo Kft, Leichtman Kft, Crew Print, Kit-Car Actív Kft, Reiger Suspension.cz, Kakas Bolt, Hajnal R+S Kft, Rogi s.r.o, Vertical Zone Kft.

További információk: www.drt.hu

Borbás Bálint, sajtófőnök: 0630-452-1692

Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók.





Dynamic Rally Team

Kassa Rali (Rally Košice) 2010 – Versenybeszámoló

Pethő István – Bacigál Igor

www.drt.hu



DYNAMIC RALLY TEAM